

市老干部大学演出队到市老年护理院慰问演出



□记者 孙安平 文/图

本报讯 为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,11月10日,市老干部大学志愿文艺演出队在市老干部大学常务副校长刘家珍的带领下,到市老年护理院进行慰问演出。

演出还没开始,护理院的老人们就早早到场了。演出在合唱《我的祖国》的优美歌声中拉开了

序幕,演出的节目不仅有老人们熟悉的豫剧《亲家母咱都坐下》《红灯记选段》《祖国的大建设一日千里》《朝阳沟》,还有女声独唱《梨花颂》、舞蹈《月亮》《水墨兰亭》、电子琴合奏《我和我的祖国》,演出在男声合唱《打靶归来》激扬的歌声中结束。现场掌声、笑声不断,幸福的笑容绽放在老人们的脸上。

演出结束后,演出人员和老人们一起合影。



护理院老人脸上洋溢着幸福的笑容



浓墨重彩绘人生

记者 孙安平 文/图

谢祥,沈丘县人,今年79岁,参加工作以来,在沈丘县文化馆一直从事与艺术相关的工作,创作了数百件作品,在省、市、县多次获得荣誉。谢祥还是中国音乐家协会河南分会首批会员、中国舞蹈家协会河南分会民族研究会会员。

谢祥从40多岁开始学习、研究中国画和书法,他的中国画作品多以花卉为主,书法擅长草书、隶书。他的作品



谢祥近照

多次在各级大展中获奖,部分作品还被国务院扶贫办、中央电视台等单位收藏。他本人还是河南省美术家协会会员、河南省国画家协会会员、河南省花鸟画研究会会员。

现在谢祥虽已是古稀之年,但依然寄情书画,经常游览祖国山河,收集创作素材。



曠遠瞻高

拾金不昧暖人心 善举传递正能量

□记者 孙安平

本报讯 近日,沈丘县商业局70岁的退休职工马振华拾金不昧之举,在沈丘县城传为佳话。

11月9日早上,马振华在去购物的途中,发现路边有一个鼓鼓的提包,便捡了起来。想到失主此时肯定很着急,马振华就站在原地等了1个小时,仍无人来认领,由于还有其他事情要办,最后他决定把提包先带回家。到家后,马振华把事情的来龙去脉告诉了老伴儿,并当着全家人的面打开提包,当大家看到提包里数万元的现金时,都惊呆了。

马振华对子女们说:“事不宜迟,这么多钱丢了,失主肯定很着急。”一家人立即把提包送到了当地派出所,马振华还让子女们通过微信群寻找失主。

此时,失主李丽正以同样的方式在寻找自己丢失的提包。当地派出所看到双方信息后,马上通知双方到派出所进行核实。确认无误后,民警将提包交到失主手中。失主李丽十分感动,连连道谢,并取出一沓现金给马振华,被马振华婉言谢绝。原来,李丽从银行取款后,随手将提包放在了电动车脚踏板上,因路上颠簸,提包不慎掉在了地上。

线索提供 郭成云



扶沟县门球队在省门球锦标赛上夺冠

11月8日至10日,第15届河南省门球锦标赛在安阳举行。此次比赛由河南省体育局、河南省老年体协主办,我省有40支代表队参加。扶沟县门球队也参加了比赛,由该县退休干部施培领、杭顺河等7人组成参赛队,经过激烈角逐,一路过关斩将,最终勇夺第一名。图为颁奖现场。

记者 孙安平 摄